

СОГЛАСОВАНО
Заместитель Руководителя
Россельхознадзора

(подпись, ФИО)

28 ИЮЛ 2023

(дата принятия решения)

ИНСТРУКЦИЯ
по применению кормовой добавки
«Микровит АД₃ Супра 1000-200»

I. Общие сведения

Регистрационный номер: РФ - КД - 00580

Торговое наименование кормовой добавки:

«Микровит АД₃ Супра 1000-200» («Microvit[®] AD₃ Supra 1000-200»)

Форма кормовой добавки, соответствующая способу ее применения и обеспечивающая достижение необходимого эффекта от применения кормовой добавки: порошок.

Наименования, количественный и качественный составы действующих и вспомогательных веществ, входящих в состав кормовой добавки:

В 1 г содержатся действующие вещества: ретинола ацетат (витамин А) – 1 000 000-1 150 000 МЕ, холекальциферол (витамин Д₃) – 200 000-230 000 МЕ; вспомогательные вещества: антиоксидант (бутилгидрокситолуол – 1 %), защитная оболочка (свиной желатин – 18,5-22,5 %, лактоза – до 100 %).

Характеристики кормовой добавки и показатели ее безопасности:

Содержание ретинола ацетата (витамина А) – 1 000 000-1 150 000 МЕ/г, холекальциферола (витамина Д₃) – 200 000-230 000 МЕ/г.

Указание объема или массы кормовой добавки (в зависимости от формы кормовой добавки) в упаковке:

По 25 кг в бумажные мешки или картонные коробки с полиэтиленовыми вкладышами; по 500 кг в биг-бэги.

На единице упаковки размещается: торговое наименование кормовой добавки, регистрационный номер, наименование и адрес организации-производителя, назначение, состав, масса нетто, дата производства, номер партии, срок годности и условия хранения. Каждая единица упаковки снабжается инструкцией по применению кормовой добавки.

Описание внешнего вида кормовой добавки:

Порошок от оранжево-коричневого до красно-коричневого цвета с включениями белого или светло-желтого цвета, нерастворимый в воде.

Срок годности кормовой добавки с указанием на запрет её применения по истечении срока годности:

15 месяцев с даты производства.

Не использовать по истечении срока годности.

Условия хранения кормовой добавки:

Хранить в закрытой упаковке производителя в защищенном от прямых солнечных лучей, хорошо проветриваемом месте при температуре от минус 25°C до 25°C и относительной влажности не более 65%.

Хранить в местах, недоступных для детей.

II. Информация о биологических свойствах кормовой добавки

Витамин А способствует развитию, защите и восстановлению слизистых оболочек, росту тканей и органов, поддержанию репродуктивных функций, формированию специфической и неспецифической резистентности. Ретинол, через синтез пигмента родопсина, участвует в акте зрения.

Витамин Д₃ участвует в регуляции обмена кальция и фосфора, в механизме кишечной абсорбции кальция. Недостаток витамина Д₃ в рационе вызывает декальцификацию и деминерализацию костей (остеопороз).

III. Порядок и условия применения кормовой добавки**Назначение:**

Для производства премиксов для сельскохозяйственных животных, в том числе птиц.

Показания для применения:

Восполнение потребностей витаминов А и Д₃ в рационах сельскохозяйственных животных, в том числе птиц.

Противопоказания для применения:

Не установлены.

Возможные побочные действия:

Побочных действий при применении кормовой добавки в соответствии с инструкцией по применению не выявлено.

Взаимодействие с другими кормовыми добавками, кормами и лекарственными препаратами для ветеринарного применения:

Кормовая добавка совместима со всеми ингредиентами кормов, лекарственными препаратами для ветеринарного применения и другими кормовыми добавками.

Меры предосторожности при применении кормовой добавки:

При работе с кормовой добавкой «Микровит АД₃ Супра 1000-200» следует соблюдать правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные для работы с кормовыми добавками. Обязательно использовать спецодежду и средства индивидуальной защиты (халат, головной убор, резиновые перчатки, защитные очки, респиратор). При попадании кормовой добавки на кожу, её следует смыть водой с мылом; на слизистые оболочки и в глаза - немедленно промыть их большим количеством проточной воды.

Режим дозирования:

Нормы ввода определяют исходя из рекомендованных норм кормления для животных и содержания витаминов А и Д₃ в рационах.

Способы применения:

Кормовую добавку вводят в премиксы на премиксных заводах.

Продолжительность применения:

На протяжении всего периода выращивания.

Сроки возможного использования продукции животного происхождения после применения кормовой добавки:

Оснований для установления ограничений использования продукции животного происхождения не выявлено.

IV. Информация о разработчике и производителе кормовой добавки

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица-разработчика:

«Adisseo France S.A.S.», Immeuble Antony Parc II 10, place du General de Gaulle 92160 Antony, France (Франция).

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица-производителя:

«Adisseo France S.A.S.», Immeuble Antony Parc II 10, place du General de Gaulle 92160 Antony, France (Франция).

Наименования и адреса производственных площадок производителя:

«Adisseo France S.A.S.», 2 Rue Marcel Lingot, 03600 COMMENTRY, France (Франция).

Регистрационный номер свидетельства о государственной регистрации генно-инженерно-модифицированного организма, предназначенного для выпуска в окружающую среду (для кормовых добавок, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержащих такие организмы):

Кормовая добавка «Микровит АДз Супра 1000-200» не содержит генно-инженерно-модифицированные организмы.